

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**38172** *Anuncio de rectificación del Anuncio de licitación de la Unidad Militar de Emergencias. Expte. 10021/9/1236 (3963/09). Mantenimiento Integral de Infraestructuras de la UME en Torrejón.*

Por ampliación de los plazos de fin de ofertas y apertura de ofertas, se modifica el anuncio de licitación n.º 37.836, publicado en BOE n.º 267, de fecha 05/11/09, página 136980, en el sentido siguiente:

En el apartado 7.a), donde dice: "Hasta las 13:00 horas del 13/11/09", debe decir: "Hasta las 13:00 horas del día 20/11/09".

En el apartado 8.c), donde dice: "18 de noviembre a las 10:00 horas", debe decir: "25 de noviembre de 2009 a las 10:00 horas".

Torrejón de Ardoz, 6 de noviembre de 2009.- El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Asuntos Economicos de la UME.

ID: A090081519-1